



Poseta Međunarodnom sajmu poljoprivrede u Veroni

Regionalna privredna komora Pančevo je u periodu od 05. - 09. februara 2008. godine, organizovala studijsko putovanje, koje je obuhvatilo posetu Međunarodni poljoprivredni sajam poljoprivredne mehanizacije, opreme za preradu poljoprivrednih proizvoda, voća i povrća i stočarstva koji se održavao u Veroni. Delegaciju su činili predstavnici lokalnih samouprava iz južnobanatskog regiona. Pored posete sajmu, upriličene su posete pojedinim većim farmama na području regiona. Takođe su realizovane posete u nekoliko privrednih komora regije, radi

[nastavak teksta na strani 3 ->](#)



Privrednici Južnobanatskog regiona u poseti regiji Friuli Venecija Đulije na Sajmu SAMMUTAL u Pordenoneu

U sklopu delegacije Privredne komore Srbije, privrednici Južnobanatskog regiona sa Komorom Pančevo, su u periodu od 07 do 09.02.2008.g. boravili u Italiji, Pordenone i realizovali posetu Sajmu mašina, opreme, alata i kooperanata u sektoru mataloprerade. Predstavnik komorskog sistema i privrede R.Srbije su dočekali i ugostili Predsednik Trgovinske komore Pordenone g-din Giovanni Pavan i generalni direktor Sajma g-din Paolo Rosa sa

[nastavak teksta na strani 3 ->](#)



Delegacija RPK Pančevo na sajmu INNOVATION, Pordenone, Italija 12-16.02.2008.

U organizaciji Privredne komore Srbije, Trgovinske komore Pordenone i Sajma Udine, a u okviru projekta „Friuli Venecija ĐulijaSrbija, vrata prema Istoku“, realizovana je poseta srpske privrede Međunarodnom sajmu-INNOVATION FAIR u Udinama, koji je bio posvećen održivosti razvoja i kvaliteta života (novi izvori energije, reciklaža otpada, nanotehnologije, biomedicina itd). Privredna

[nastavak teksta na strani 3 ->](#)



Predstavnici rumunskog preduzeće „LP-TRADE MASSIV SRL“ u poseti RPK Pančevo

Delegacija iz regije Karaš-Severin, koju su sačinjavali predstavnici preduzeća „LP-TRADE MASSIV SRL“, Otelu Rosu i projekt menadžer Industrijske, trgovinske i poljoprivredne komore Karaš-Severin Bogdan Paunescu, 12. februara 2008. godine posetila je RPK Pančevo. U cilju uspostavljanja inicijalnih kontakata i konkretizovanja poslovne saradnje, predstavnicima rumunskog preduzeća koje se bavi proizvodnjom metalnih i nemetalnih fleksibilnih cevi za razne

[nastavak teksta na strani 3 ->](#)



IX sednica Odbora Udruženja za građevinarstvo, industriju građevinskog materijala i projektovanje u proširenom sastavu

Dana 19. II 2008.godine, održana je IX sednica Odbora Udruženja za građevinarstvo, industriju građevinskog materijala i projektovanje u proširenom sastavu. U radu Odbora učestvovao je Pokrajinski sekretar za arhitekturu,urbanizam i graditeljstvo, gospodin Vladimir Zelenovic. Ovom prilikom privrednicima sa područja regiona Južnog Banata, prezentovane su dosadašnje aktivnosti pokrajinskog Sekretarijata za arhitekturu,urbanizam i graditeljstvo kao i plan rada

[nastavak teksta na strani 4 ->](#)



Održan sastanak potpisnika Sporazuma o saradnji privrednih komora Banata

U Regionalnoj privrednoj komori Zrenjanin 21.02.2008. godine, održan je zajednički sastanak potpisnika Sporazuma o saradnji privrednih komora Banata, kojem su prisustvovali sledeći predstavnici Komora potpisnika:
Regionalna privredna komora Pančevo: predsednik Dragan Bosilj,
Regionalna privredna komora Kikinda: predsednik Tibor Šebek,

[nastavak teksta na strani 4 ->](#)





Održana Skupština RPK Pančevo

Regionalna privredna komora Pančevo održala je redovnu sednicu Skupštine, dana 25.02.2008.godine. Na sednici je razmotren i jednoglasno usvojen Izveštaj o radu RPK Pančevo za 2007.godinu i Finansijski izveštaj po završnom računu za 2007.godinu, a razmotrene su i informacije o tekućim privrednim kretanjima i robnoj razmeni južnobanatskog regiona za prethodnu godinu.

Predsednik Regionalne privredne komore Pančevo, Bosilj Dragan, obrazlažući Izveštaj o

[nastavak teksta na strani 4 ->](#)



Održan sastanak sa Ministarstvom finansija

Dana 27.02.2008.g. Regionalnu privrednu komoru Pančevo je posetio dr Slobodan Ilić Državni sekretar Ministarstva finansija R.Srbije sa saradnicima i održao sastanak na temu " Dosadašnje aktivnosti Ministarstva, perspektive i pravci daljeg razvoja finansijskog sektora" sa privrednicima regiona, predstavnicima lokalnih samouprava, poslovnim bankama i osiguravajućim društvima.

Državni sekretar je istakao da je 2008 g. , godina ozbiljnih institucionalnih i zakonodavnih reformi, obzirom da je u pripremi set zakonskih propisa čija primena treba da omogući da naša zemlja postane atraktivno područje kako za domaće tako i strane investitore.

[nastavak teksta na strani 5 ->](#)



Investicije u sektoru energetike

Dana 27.2.2008. godine sa početkom u 11 h u upravnoj zgradi preduzeća HIP Azotara Pančevo, održana je proširena Sednica odbora udruženja za hemijsku, farmaceutsku, gumarsku i industriju nemetala i energetiku Regionalne privredne Komore Pančevo. Tema proširene Sednice Odbora bila je Energetski bilans Vojvodine za 2008. godinu i planirane investicije u sektor energetike od strane Izvršnog Veća Vojvodine u 2008. godini

Gospođa Zubić iz Pokrajinskog sekretarijata za energetiku i mineralne sirovine predstavila je energetski bilans AP Vojvodine za 2008. godinu. Urađen je po metodologiji koju je propisalo Ministarstvo

[nastavak teksta na strani 2 ->](#)



Dodeljena priznanja najboljima u Južnom Banatu

U Kulturnom centru u Pančevo, 28.II 2008. godine održana je svečanosti uručivanja priznanja za najbolje u Južnom Banatu. Već nekoliko godina za redom, pod nazivom „ Put ka vrhu „, u cilju promovisanja preduzetništva, razvoja malih i srednjih preduzeća, kompanija i celokupnog neimarstva i stvaralaštva, vrši se izbor najboljih u Srbiji u prethodnoj godini. Izbor se vrši najpre po regionima, pa onda na nivou cele zemlje. Organizator i nosilac svih aktivnosti je „Media invent„ d.o.o. iz Novog Sada zajedno sa Privrednom komorom Srbije. Kada je u pitanju naš region, ovu aktivnost je podržala Regionalna privredna komora Pančevo.

[nastavak teksta na strani 2 ->](#)



Uspešan nastup na 30. Međunarodnom sajmu turizma

U organizaciji Regionalne privredne komore Pančevo, tačnije Saveta za turizam RPK Pančevo, već treću godinu za redom, region Južnog Banata se predstavio na 30. Međunarodnom sajmu turizma koji je održan u Beogradu od 28.II - 02.III 2008. godine. U okviru zajedničkog štanda predstavljena je ponuda kao i potencijal svih osam opština regiona. To je bio jedan od najposećenijih štandova. Štand se nalazio u Hali XIV, a u okviru prostora za predstavljanje turističke ponude Vojvodine.

Veliko interesovanje je pored niza propagandnog materijala izazvala turistička mapa regiona, koja je urađen za ovu priliku pod nazivom „Turistička regija Južni Banat“, uz finansijsku podršku Izvršnog veća AP Vojvodine. Mapa je inače urađena na srpskom i engleskom jeziku. Takođe su za ovu priliku urađeni i drugi promotivni artikli, koji su tokom sajma, deljeni posetiocima na našem štandu. Pažnju su zokupljali i dobro pripremljeni video materijali svih opština našeg regiona , koji su tokom celog trajanja sajma emitovani posetiocima.

U okviru predstavljanja Turističke organizacije Vojvodine, na posebnoj konferenciji za novinare, je omogućeno da se predstavi i naš region sa svojom turističkom ponudom. Štand su posetili i mnogi predstavnici republičkih i pokrajinskih institucija.

Mnogi posetioци su bili oduševljeni samim izgledom štanda u modernom stilu, koji je kako zbog svoje pozicije, tako i zbog idejnog rešenja bio veoma zapažen. I baš na osnovu toga, pored mnogih

[nastavak teksta na strani 3 ->](#)





Bilten br. 2

strana 3

Poseta Međunarodnom sajmu poljoprivrede u Veroni

...nastavak sa strane 1

uspostavljanja saradnje i predstavljanja našeg regiona, kao i sa upoznavanjem privrednika u Italiji o mogućnostima investiranja u Južni Banat.

Sama sajamska manifestacija je organizovana na najvišem mogućem nivou, pa ne čudi dobra posećenost privrednika i individualnih poljoprivrednih proizvođača iz Srbije, a naročito iz Južnog Banata. Takođe treba istaći da su za poljoprivrednike iz naše zemlje bile organizovane posete i naučnim institucijama u oblasti ratarsva i stočarstva, a sve u cilju unapređenja poljoprivredne proizvodnje i praćenja savremenih tendencija u svim oblastima poljoprivrede.

Privrednici Južnobanatskog regiona u poseti regiji Friuli Venecija Đulije na Sajmu SAMMUETAL u Pordenoneu

...nastavak sa strane 1

saradnicima.

Ova specijalizovana manifestacija predstavlja svojevrsnu berzu mašina, opreme, alata i kooperanata i u okviru posete Sajmu organizovani su razgovori srpskih i italijanskih privrednika oko nabavke opreme i mogućih kooperantskih odnosa. Ova poseta je realizovana kao rezultat potrebe da se srpskim firmama obezbede partneri za nabavku nove i polovne opreme po osnovu Italijanske kreditne linije namenjene sektoru MSP-a. Boravak u Pordenoneu je realizovan po osnovu Sporazuma o saradnji između PK Srbije i Trgovinske komore Pordenone.

Delegaciju privrednika Južnobanatskog regiona su predstavljali preduzeća: Rataco, Pančevo; Frigoelektro, Pančevo; SZR Armatura servis" Kovin; SMR Zarkom, Vršac; Gastec, Plandište i MTR Solarević, Vršac.

Delegacija RPK Pančevo na sajmu INNOVATION, Pordenone, Italija 12-16.02.2008.

...nastavak sa strane 1

komora Srbije je u saradnji sa italijanskim partnerima obezbedila privilegovane uslove za posetu ovoj sajamskoj manifestaciji.

U okviru srpske delegacije, sa područja Južnog Banata sajam je posetio predsednik RPK Pančevo Dragan Bosilj, vlasnik preduzeća „INOX-PREERADA“-Pančevo Željko Ogrizović i vlasnik preduzeća „AGRO KULA“-Vršac Boško Milinković.

U vreme održavanja sajma, na poziv italijanskih partnera, delegacija predstavnika regionalnih privrednih komora, naučnih institucija i srpskih firmi obavilo je razgovore sa predstavnicima italijanskih institucija i firmi.

Delegacija privrednika je posetila Privrednu komoru Pordenone, Agenciju za zaštitu životne sredine Pordenone, kao i Istraživački centar-Naučni park u Trstu.

Predstavnici rumunskog preduzeća „LP-TRADE MASSIV SRL” u poseti RPK Pančevo

...nastavak sa strane 1

namene, kao i metalnih profila različitih dimenzija, omogućen je kontakt sa firmama iz Pančeva koje u svojoj delatnosti koriste ove proizvode.

Ovom prilikom, u prostorijama RPK Pančevo održan je sastanak sa direktorom „Tehničkog centra“, Pančevo g-dinom Maksin Lazarom, gde su razmenjene informacije o proizvodnim programima i mogućnostima za zajedničku saradnju.

Predstavnici preduzeća „LP-TRADE MASSIV SRL” posetili su i „Enter centar”, Pančevo i „Panelektro”, Pančevo. Pored razmene kontakt podataka i upoznavanja sa proizvodnim programom, prilikom posete navedenim preduzećima konkretizovane su oblasti moguće saradnje.

Predstavnici rumunskog preduzeća su pored prodaje sopstvenih proizvoda na srpskom tržištu zainteresovani i za druge oblike saradnje, o čemu svedoči i činjenica da je izražen veliki interes za distribuciju štednih sijalica koje proizvodi „Panelektro” na rumunskom tržištu.





Bilten br. 2

strana 4

IX sednica Odbora Udruženja za građevinarstvo, industriju građevinskog materijala i projektovanje u proširenom sastavu

...nastavak sa strane 1

Sekretarijata za 2008. godinu. Izveštaj o aktivnostima obuhvatio je prikaz nadležnosti Sekretarijata, izveštaj o aktivnostima vezanim za pomoć lokalnim samoupravama u izradi prostornih planova, pomoć u realizaciji infrastrukturnih projekata na nivou mesnih zajednica lokalnih samouprava Vojvodine, saradnju sa Fondom za kapitalna ulaganja Vojvodine, legalizaciju nelegalno izgrađenih objekata, izradu projekata i realizaciju drumske putne mreže, saradnju sa stranim investitorima u oblasti građevinarstva. Kao plan u tekućoj godini i narednom periodu istaknut je posao o izradi regionalnog razvoja skladištenja cvrstog otpada, izradu projekta za primenu urbanističkog i prostornog planiranja, kao i efikasniji rad inspeksijskih slizbi u oblasti građevinarstva. Najavljen je i predlog formiranja JP "Građevinska direkcija Vojvodine" i JP "Putevi Vojvodine".

Na sednici je usvojen i izveštaj o radu Odbora za 2007. godinu i plan rada Odbora za 2008. godinu.

Održan sastanak potpisnika Sporazuma o saradnji privrednih komora Banata

...nastavak sa strane 1

Regionalna privredna komora Zrenjanin: predsednik mr Milan Radovanović, Industrijska, trgovinska i poljoprivredna komora Karaš-Severin: predsednik Petru Buzzi i saradnik za prekograničnu saradnju Bogdan Paunescu, Industrijska, trgovinska i poljoprivredna komora Temišvar: savetnik Emil Matesku.

Pored potpisnika Sporazuma, sastanku su prisustvovali i Generalni konzul Rumunije u Vršcu Gabriel Nikola; direktor predstavništva PKS u Temišvaru Mirko Atanacković; direktor PKS Miloš Jelić i predstavnik PK Vojvodine Todor Baloš.

U cilju doprinosa razvoju prekogranične saradnje, a u skladu sa odredbama Sporazuma, za sprovođenje, koordiniranje aktivnosti, organizaciju i upravljanje sastancima potpisnika Sporazuma, izabran je Georgica Cornu, predsednik Industrijske, trgovinske i poljoprivredne komora Temišvar, a za zamenika Milan Radovanović. Mandat izabranih lica koja će vršiti koordinaciju realizacije Sporazuma je jedna godina, nakon čega se vrši ponovni izbor.

Na sastanku je imenovano i Koordinaciono telo, koje čine predstavnici Komora potpisnica, a koje je zaduženo za operativnu primenu sporazuma, odnosno praćenje, davanje inicijativa, donošenje odluka vezanih za aktivnosti utvrđene Sporazumom, programom rada i drugim aktima potpisnika. Prvi sastanak Koordinacionog tela, koji će se održati u Rešicama, zakazan je za 21.03.2008. godine.

Na ovom sastanku, članice su se obavezale da izvrše međusobnu razmenu informacija o planovima sajmova i privrednih izložbi u 2008. godini, kao i da se na web-sajtu svake Komore potpisnice obezbede direktni pristupi sajtovima drugih potpisnika.

Održana Skupština RPK Pančevo

...nastavak sa strane 2

radu, naglasio je da se nalazimo na kraju još jedne teške tranzicione godine. Izneo je da je u skladu sa Programom rada za 2007. godinu aktivnost Komore bila usmerena u okviru zakonodavstva i ekonomske politike, ekonomske diplomatije, evropskih integracija, edukacija, sajmova, projekata, informisanja i unapređenja poslovanja i ugleda Komore.

U 2007. godinu poseban akcent Komora je stavila na promociju privrede, organizovala je nastup zainteresovanih članica na mnogim sajamskim manifestacijama, kako regionalnog tako i međunarodnog karaktera. Prvi put je organizovala I Privrednu izložbu u Pančevu. Na ovim manifestacijama ostvareni su brojni kontakti, razmenjena iskustva, dobijene određene informacije i pružene određene usluge značajne za rad članica Komore.

Komora je radila na realizaciji zaključaka i obaveza koje su utvrđene na sednicama organa Komore. Ključnu ulogu u ostvarivanju svih rezultata imali su procesi jačanja preduzetništva i razvoj privatnog sektora. Prilikom razmatranja informacija o tekućim privrednim kretanjima i robnoj razmeni Južnobanatskog regiona za proteklu godinu konstatovano je da su pojedine grane privrede zabeležile pozitivne trendove tako da industrijska proizvodnja u pojedinim segmentima beleži rast. U robnoj razmeni južnobanatskog regiona sa inostranstvom ostvaren je suficit, gde je pokrivenost uvoza izvozom iznosi 126.2%.

U narednom periodu Komora će nastaviti sa realizacijom integrisanja privrede regiona kroz povećanje konkurentnosti, kroz zajedničke projekte, kroz saradnju sa komorama susrednih zemalja u cilju podrške razvoja svih delatnosti privrede.





Bilten br. 2

Održan sastanak sa Ministarstvom finansija

...nastavak sa strane 2

Svoje izlaganje je fokusirao na sledeće oblasti: zakonska regulativa, domen jačanja finansijskih institucija, realizacija Projekta "unapređenje finansijskog sistema Srbije, strategija prema bankama u kojima država ima vlasništvo i govorio je o planovima za jačanje i unapređenje transparentnosti finansijskog izveštavanja.

Govoreći o trenutnim aktivnostima Ministarstva finansija, a imajući u vidu njegov značaj u radu sa privrednim subjektima i lokalnom samoupravom, g-din Slobodan Ilić je u domenu zakonodavne regulative ukazao na značaj donošenja Zakona o javnoj svojini i Zakona o denacionalizaciji, izmenama u Zakonu o porezu na dohodak građana, Zakonu o javnim nabavkama.

Prisutne je upoznao i sa Projektom "Unapređenje finansijskog sistema Srbije" čime bi srpsko tržište kapitala trebalo da dobije dugoočekivani podsticaj nove hartije od vrednosti koje bi trebalo da zadovolje tražnju investitora za novim finansijskim instrumentima.

Nakon zvaničnog prezenovanja o trenutnim aktivnostima Ministarstva i planovima za naredni period, prisutni su u diskusiji koja je usledila dobili objašnjenja, uputstva i odgovore na sva pitanja koja su usledila.

Investicije u sektoru energetike

...nastavak sa strane 2

rudarstva i energetike i obuhvata podatke o proizvodnji i potrošnji svih vidova energije za sledeće godine: realizacija za 2006. godinu, procena za 2007. godinu, predlog plana za 2008. godinu.

U Energetskom bilansu AP Vojvodine sagledavaju se potrebe potrošača za energijom (pojam energije obuhvata energente: naftu, prirodni gas i ugalj, kao i električnu i toplotnu energiju) u cilju obezbeđenja dovoljne količine svih vidova energije, kao i obezbeđenje sigurnosti snabdevanja potrošača energijom. Energetski bilans AP Vojvodine prikazuje godišnji tok svih vidova energije u tri osnovna sistema: sistem primarne energije, sistem energije za transformacije, sistem energije za finalnu potrošnju. Utvrđeni Energetski bilans AP Vojvodine za 2008. godinu pokazuje da je došlo do povećanje potrošnje primarne i finalne energije u 2007. godini u odnosu na 2006. godinu, a trend rasta se planira i u 2008. godini. Primećuje se blagi porast proizvodnja primarne energije u AP Vojvodini, iako postoji neznatno smanjenje proizvodnje nafte i prirodnog gasa, a što je posledica povećanja proizvodnje uglja u privatizovanom rudniku u Kovinu. Porast potrošnje primarne energije u Vojvodini nadoknađuje se povećanjem i domaće proizvodnje i uvoza energenata/energije.

Zamenik Pokrajinskog sekretarijata za energetiku i mineralne sirovine gospodin Papić predstavio je finansiranje projekata iz oblasti energetike kao predlog budžeta tog sekretarijata za 2008. Planirano je da se u ove projekte uloži nešto više od 150 miliona dinara i to konkretno u Projekat modernizacije distributivnih gasnih mreža i zamena gasnih merača u AP Vojvodini, Projekat sistema za bilansiranje i smanjenje gubitaka električne energije u distributivnoj mreži, zatim, Projekat za popravku i zamenu dotrajalih i oštećenih delova distributivne mreže toplotne energije u cilju smanjenja gubitaka u komunalnoj energetici (toplovodi, podstanice, kotlovska postrojenja), Projekte primene solarnih kolektora za pripremu tople potrošne vode (TPV) na objektima od javnog značaja sa velikom potrošnjom (bolnice, domovi za stare, škole, predškolske ustanove, studentski domovi, letnji kampovi, javni bazeni), zatim u, Studiju korišćenja otpada u energetske svrhe na teritoriji AP Vojvodine i Studiju priključenja vetroparkova na elektroenergetsku mrežu

Dodeljena priznanja najboljima u Južnom Banatu

...nastavak sa strane 2

Ustanovljeno je priznanje pod nazivom „Kapetan Miša Anastasijević“, koje se dodeljuje u više kategorija, kao što su najbolji menadžment, kompanija, malo i srednje preduzeće, preduzetnik, industrijalac, domaćin, brend i sl.

Od strane žirija organizatora u sastavu: prof. dr Neđo Balaban (predsednik žirija), prof. Dr Stojan Jevtić potpredsednik Privredne komore Srbije, prof. dr Ilija Čosić dekan Fakulteta tehničkih nauka u Novom Sadu, Veroslava Tadić novinar, Vlada Harak novinar i producent i Vlada Markanović autor projekta, izvršen je izbor najboljih u Južnom Banatu.

Nagrade najuspešnijima u 28 kategorija su uručili prof. Dr Stojan Jevtić potpredsednik Privredne komore Srbije, Nikola Stojišić predsednik Privredne komore Vojvodine i Dragan Bosilj predsednik Regionalne privredne komore Pančevo

Spisak nagrađenih po kategorijama možete pogledati na adresi: www.rpkpancevo.com

Dodeljena priznanja najboljima u Južnom Banatu

...nastavak sa strane 2

medijskih kuća, naročito iz regiona, koje su posetile naš štand, bilo nam je omogućeno i predstavljanje na Televiziji „Pink“ i Televiziji Vojvodine. Zapažene reportaže su napravili TV „Banat“ iz Vršca, TV „Lav“ iz Vršca, TV „OK“ iz Kovačice, kao i RTV Pančevo.

Posebno interesovanje na štandu su kod posetioca sajma izazvale dve slikarke, iz čuvene slikarske škole naive u Kovačici.

Treba istaći da su pojedine opštine organizovale samostalne prezentacije na sajmu, kako bi se što upešnije predstavile, dok je nastup na zajedničkom štandu se pokazao kao najbolji način predstavljanja.

